

Завтра, 15 октября 2020 года на территории обслуживания ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский» будут проводиться оперативно-профилактические мероприятия «Детское кресло», в рамках которых сотрудники ГИБДД совместно с отрядом юных инспекторов дорожного движения Лямбирской школы №1 проведут акцию «Ребенок-главный пассажир»!

Уважаемые водители! Всегда пристегивайтесь сами и учите пристегиваться своих детей! Если ребенок-главный пассажир, Вы – главный пример для ребенка!

ОГИБДД ММО МВД РФ «Лямбирский»